
Résultats de l’enquête sur les terrasses du quartier 
du Faubourg Saint-Seurin

Enquête de décembre 2023
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Chiffres clés :
27 participants à l’enquête pour les usagers
6 participants à l’enquête pour les commerçants
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« Dommage que rien ne soit fait 
pour la placette Delaunay….les 
habitants apprécieraient 
grandement en faire un point de 
rencontres et partage, le tout 
correctement végétalisé (et pas un 
pauvre malheureux arbre…) nous 
sommes trop oubliés dans ce coin-là 
du quartier »

« Limiter horaires 
d’ouverture et niveau de 
la musique »

« Les terrasses font 
vivre les quartiers. Il y 
en a tellement peu hors 
de l'hyper centre. »

« Un grand merci de 
promouvoir l’animation de nos 
quartiers par les terrasses dans 
un environnement plus 
végétalisés et adaptés. »

« Les terrasses du début de la rue 
Judaïque sont vraiment bruyantes et 
sales. Surtout des lieux de beuveries 

étudiantes où il est difficile parfois de 
circuler. Mis à part ces terrasses les 

autres ne me posent aucun 
problème. »

« Les terrasses sont toujours 
remplies trop rapidement (et 
trop tôt). Je suis favorable à 
de nouvelles terrasses :) »

« Il manque une 
terrasse devant 
l’Oxford Arms !

Résultats de l’enquête auprès des usagers
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Résultats de l’enquête auprès des commerçants

Ø La totalité des commerçants qui ont répondu à l’enquête pensent que les terrasses 
renforcent le sens de la communauté et la convivialité dans le quartier. Tous 
aimeraient que la redevance terrasse permette de financer des projets spécifiques 
au quartier ou aux commerçants.

Ø Aucun commerçant ne nous a fait remonter des nuisances liées aux terrasses 
(nuisances sonores, propretés, difficultés de déplacement ou de stationnement…)

Ø 4 commerçants sont favorables à l’élargissement des horaires des terrasses, 2 
commerçants ne le sont pas.

Ø Certaines difficultés nous ont été remontées : 
* végétalisation des terrasses (3 commerçants)
* difficultés logistiques ou opérationnelles (3 commerçants)


